Versail et le poisson lumiere
Exercices 3

ompléte avec les mots manquants en t'aidant du
texte: (regarde bien comment s’écrivent les mots):

1.

Versail est et tout

Il fait maintenant. Il est temps de

mais Versail n‘est pas tres

2. Pourquoi Versail est-il content? Entoure la bonne
réponse:

v’ Versail est content car ses légumes sont tres beaux.
v'Versail est content car il a réussi a faire son bassin.
v'Versail est content car il a de I'eau dans son jardin.

v'Versail est content car il est tout trempé.

3. Que voit Versail dans le bassin? Ecris.

Il voit

Dessine ce que Versail voit:




